

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název diplomové práce: **REKONSTRUKCE HISTORICKÉ ČÁSTI OBCE BUŠOVICE**

Autor diplomové práce: **Bc. Martina Pavlíková**

Vedoucí diplomové práce: Ing. František Haburaj, Ph.D.

Datum vypracování: 24. 5. 2011

Předmětem zadání diplomové práce slečny Martiny Pavlíkové bylo vypracovat návrh celkové rekonstrukce centrální historické části obce Bušovice ve stupni dokumentace pro stavební povolení. Ve své práci vycházela ze zadání diplomové práce KDS Univerzity Pardubice a reálných požadavků na úpravu konkrétní zájmové oblasti.

Diplomová práce byla zadána 30. 11. 2010 a odevzdána 23. 5. 2011.

Autorka se ve své práci zabývá komplexní úpravou celého uličního prostoru centra obce Bušovice, zahrnující průtah silnice III. třídy a navazujících místních komunikací, se zvláštním zřetelem na historické centrum obce.

V rámci práce byla pozornost zaměřena jak na tranzitní dopravu, tak na zklidnění dopravy v historickém centru obce, vedení pěší dopravy v uličním prostoru a v neposlední, ale významné míře, na stavební úpravy pro osoby se sníženou schopností pohybu a orientace. Návrh rekonstrukce komunikací v centru obce Bušovice byl zpracován v rozsahu a členění dokumentace pro stavební povolení. Předložený rozsah práce pak vychází z reálných požadavků a dle mého názoru odpovídá rozsahu diplomové práce.

Je možno konstatovat, že autorka ve své práci vyčerpala požadavky zadání diplomové práce, některé přílohy jsou kvalitativně i kvantitativně zpracovány nad rámec zadání.

Slečna Pavlíková postupovala při zpracovávání diplomové práce, shromažďování potřebných podkladů a při celkovém řešení cílevědomě, samostatně a svědomitě.

Pravidelně konzultovala svou práci a postupovala při konzultacích aktivně, což se projevilo i na kvalitě samotné diplomové práce, která je zpracována jak po věcné a obsahové, tak i po grafické stránce na vysoké úrovni srovnatelné se skutečnou projektovou dokumentací. Významným způsobem se na kvalitě diplomové práce projevila projekční praxe diplomantky v soukromé projekční kanceláři.

Diplomovou práci slečny Marty Pavlíkové **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 24. 5. 2011

  
Ing. František Haburaj, Ph.D.